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Compte-rendu de réunion

Date de la réunion

29 avril 2013

Présents

Philippe L., Laurent, Catherine, Anne-Lise, Pascal, Jean-Marc, Frédéric

Résultats obtenus depuis la dernière réunion

Une maquette de panneaux validé
Une proposition de plan pour par Philippe C. (En cours)
Devis pour tee-shirt (prestataire reste à définir)

Planning

Le planning reste accessible à cette adresse.
Plus généralement, il faudrait que les responsable de taches aient finalisé un maximum de tâches
pour la réunion du 14 mai.

Budget

500 euros environ pour les tee-shirts.

Compte rendu de réunion

Il est demandé aux responsables des différentes tâches d'indiquer :

sur la page “documents” la liste des supports dont ils auront besoin : documents
sur la page matériel la liste du matériel dont ils auront besoin le jour J : materiel
Gilbert sera chargé de rendre le matériel disponible le 2 juin.
sur la page “Panneaux” les panneaux dont ils auront besoin, toujours pour le jour J : panneaux

Important :

L'ensemble des documents, panneaux, autres supports, programmes… doivent être finalisés pour le
15 mai.

https://wiki.mairie-opio.fr/doku.php?id=agenda21:axe3:action-3-06:projet:documents
https://wiki.mairie-opio.fr/doku.php?id=agenda21:axe3:action-3-06:projet:materiel
https://wiki.mairie-opio.fr/doku.php?id=agenda21:axe3:action-3-06:projet:panneaux
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Merci de ne pas attendre la veille pour en faire la liste :)

Stands

Aux responsables des stands, merci de remplir la page correspondante (La liste des stands).

En exemple, la page du Stand Envinet renseignée par Laurent : envinet

Tee-Shirt

Le logo en 300 dpi pour les tee shirt se trouve à cette adresse : tee-shirt

Plan de situation

On vire le parking de l’école (il ne servira finalement que de parking et pas d'emplacement de
départ pour les voiture electrique).
Emplacement des tentes figés. On ne sait pas encore quel stand sera dans quelle tente.
Sur la plan, localiser l'école et le parc de loisir.
Localiser l'emplacement du pique nique.
Localiser la plantation de l'arbre. Il faudra que Catherine ou moi te montre sur la carte…

J'ai noté “redresser le parc loisir”, mais je ne sais plus trop à quoi cela fait référence.

Triptyque sentiers

Voir avec Christine pour les photos de la Commune.

Pour mémo

le planning reste accessible à cette adresse :
http://wiki.mairie-opio.com/media/3-06_Retro-planning.htm

Et les responsables des taches :

Fabrication d’une soupe de légumes d’Opio (Annie Le Bars)
Stand d’information et d’animation Envinet autour du tri et du recyclage des déchets (Carole
Guiet)
Activité de nettoyage des chemins d’Opio (Frederic)
Fresque des enfants (Anne Lise)
Goûter des enfants (Anne Lise)
Pratiques de jardinage (Sylvaine)
Espace Info Energie (Jonathan Hellec)
Présentation de Véhicules Electriques (Pascal)
Atelier Compost (Laurent)
Affichage de panneaux agenda 21 (Philippe L.)

https://wiki.mairie-opio.fr/doku.php?id=agenda21:axe3:action-3-06:projet:stand:stand
https://wiki.mairie-opio.fr/doku.php?id=agenda21:axe3:action-3-06:projet:stand:envinet
https://wiki.mairie-opio.fr/doku.php?id=agenda21:axe3:action-3-06:projet:tee-shirt
http://wiki.mairie-opio.com/media/3-06_Retro-planning.htm
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Affichage de panneaux PLU (Philippe L.)
Rappel nouvelle réglementation panneaux solaires (A déterminer)
Plantation du saule pleureur (Philippe L.)
Découverte des sentiers autour d’Opio (Frédéric, Philippe C.)
Découverte des espèces végétales sur les sentiers d’Opio (Catherine, Philippe C.)
Stand Nova Jardin (Sylvaine)
Atelier SIAQUEBA en milieu humide en liaison
Communication (Frédéric Caffin, Philippe L.)

Divers

Prochaine réunion le 14 mai 2013.
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